

YAOWEN

烈山区出台激励办法发展壮大村级集体经济 “支部+合作社”架起“致富桥”

■记者 刘露
通讯员 刘斌杰

本报讯 近日,烈山区出台《关于推行“党支部+合作社”发展壮大村级集体经济的实施方案》,以“支部+合作社”为突破口,为实现脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接提供坚强的组织保障。

积极宣传发动。烈山区委组织部牵头,联合区农业农村、发改,以及各镇等成立“支部+合作社”工作推进专班,采取分片区宣讲的方式,大力宣传“党支部+合作社”的重要意义、经营管理模式等,发挥好党员先锋示范作用,自愿带头加

入合作社,在充分尊重农民意愿的基础上,提高农民参与积极性。用好“一抓双促 争做最美村书记”论坛,邀请部分“支部+合作社”工作开展情况较好的村书记介绍发展经验。

逐村分析研判。采取“1名区级领导班子成员联系,1名镇领导班子成员包村,1名第一书记驻村,1个区直单位结对”的“四个一”方式,汇聚精准研判的合力,确定重点推进村和其“党支部+合作社+N”具体框架,因村制宜,发展壮大村级集体经济。

探索示范模式。探索适合全区实际的“支部+合作社+农户”

“支部+合作社+企业”“支部+合作社+资本”“支部+合作社+服务”4种基本模式。如,古饶镇南园村采取“支部+合作社+农户”的方式,村民将2100余亩耕地“托付”给合作社,采取集约化、规模化的方式进行农产品种植,实现集体有分红,农民有收入;烈山镇南庄村采取“支部+合作社+资本”的方式,发展石磨面粉加工项目。截至目前,烈山区共注册成立“支部+合作社”12个,吸纳65名党员及48名群众入社。

加大财政扶持。烈山区财政建立500万元“支部+合作社”发展壮大村级集体经济专项引导资金,

按照“先干先得、多干多得、不干不得”的正向激励原则,分别针对“支部+合作社”的项目投入、实际增收、示范效应等进行奖补。建立“基本报酬+考核绩效+创收绩效”的村干部报酬发放模式,创收绩效与村集体经济挂钩,激发村集体领办合作社的热情。

规范制度运行。探索建立“双向联席会议”“领导干部联系点”“后勤保障服务”等制度,定期召开联席会议,截至目前,帮助解决政策扶持、证照办理、税费减免等方面的问题36件,并支持做好青谷香油等商标注册、南庄泡椒等品牌培育等工作。



市委宣传部: 领悟精神实质 聚力笃行实干

■通讯员 胡飞

本报讯 9月26日下午,市委宣传部召开理论学习中心组学习研讨(扩大)会议,专题学习研讨市第九次党代会精神,对学习宣传贯彻工作进行安排部署。

会议认为,市第九次党代会明确了今后五年全市发展的指导思想、目标任务和发展方向,是推动我市经济社会发展的纲领性文件和行动指南。要进一步学习好、宣传好、贯彻好会议精神,凝聚强大奋进力量,为新阶段现代化美好淮北建设提供坚实基础。

会议指出,要在学习上率先引领,把市委提出的新思路、新目标、新要求、新任务,与宣传思想文化工作实际紧密结合,切实为淮北更高质量转型发展提供强大舆论引导力、文化凝聚力和精神推动力。要在宣传上当好主力,推动大会精神深入基层一线,全方位、多角度呈现全市干部学习贯彻的生动成效。要在贯彻上落实实效,把会议各项工作部署转化为扎实有力的具体措施,深入开展党史学习教育,扎实做好“我为群众办实事”实践活动,同步推进意识形态、舆论引导、精神文明建设、文化产业发展等重点工作。

市委党校: “三个聚焦”助力实现 “五个淮北”奋斗目标

■通讯员 王飞

本报讯 9月27日上午,市委党校召开专题会议,传达学习市第九次代表大会精神,就贯彻落实会议精神和做好下一步工作进行安排部署。

会议指出,市委报告主题鲜明、思路清晰、定位精准、措施得力,既实事求是地总结了过去五年淮北的发展与变化,又精细描绘出淮北今后五年的发展蓝图。要把学习贯彻第九次党代会精神作为党校当前以及今后一个时期的重要政治任务,领会

好、宣讲好、落实好。要聚焦学懂弄通,全面准确把握会议主要内容和精神实质,组织全体教职工原原本本学习工作报告。要聚焦宣传宣讲,及时将党代会精神纳入主体班教学和科研课题中,认真做好市第九次党代会精神宣讲阐释工作。要聚焦落实落细,大力弘扬伟大建党精神,更好地发挥干部培训、理论宣讲、决策咨询主渠道和主阵地作用,推动党校事业高质量发展,为加快建设创新淮北、实力淮北、美丽淮北、幸福淮北、效能淮北奋斗目标贡献党校力量。

烈山区: 确保党代会精神 落地生根开花结果

■首席记者 王守明
通讯员 陈鹏鸟

本报讯 9月26日上午,烈山区召开区委常委会扩大会议,第一时间传达学习市第九次党代会精神,研究贯彻落实意见。

会议指出,要精心组织安排,在全区迅速掀起学习贯彻市第九次党代会精神的热潮。全区各级党组织要把学习宣传贯彻工作作为一项重

要的政治任务,解放思想、凝聚共识、推动工作,结合党史学习教育,紧扣自身实际,精心制定方案,迅速组织展开,进企业、进农村、进机关、进学校、进社区,突出重点、区分层次、区分对象,确保市第九次党代会精神在烈山落地生根、开花结果,取得实实在在成效,在凝心聚力推进更高质量转型发展,全面开启建设新阶段现代化美好淮北新征程中作出更多烈山贡献。

我市开展学习贯彻习近平总书记 “七一”重要讲话精神主题宣讲

■记者 黄旭 实习生 宋晓晓

本报讯 9月26日,我市开展“请党放心、强国有我”学习习近平总书记重要讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求,把思想和行动统一到重要讲话精神上来,着力增强学习宣传贯彻的思想自觉、政治自觉和行动自觉,不断推动全市经济社会高质量发展。

代表以“请党放心、强国有我”为主题,讲述工作事迹、分享了学习感想。

市直机关50名青年聆听宣讲后纷纷表示,要深刻领会习近平总书记重要讲话的重大意义、丰富内涵、核心要义、实践要求,把思想和行动统一到重要讲话精神上来,着力增强学习宣传贯彻的思想自觉、政治自觉和行动自觉,不断推动全市经济社会高质量发展。



9月25日,市梅苑学校足球队队员正在进行基本功训练。

近年来,市梅苑学校大力推广校园足球运动,通过体教结合、校企共建等多种举措加强青少年体育后备人才的培养,全面提高学生体质健康水平,促进德智体美劳全面发展。目前,该校拥有3个梯队近100名在训队员,先后荣获全国足球特色学校、上海上港足球俱乐部青训基地等称号。

■摄影 记者 陈文晓

聚焦新目标 开启新征程

<<<上接第1版

坚守“五个根本”的初心使命,遵循今后五年工作的总体要求,实现今后五年发展的奋斗目标,我们要加快产业转型升级,着力构建现代产业体系;增强发展动能活力,构筑苏豫皖四省交汇区域改革开放新高地;抢抓国家战略机遇,打造承接长三角产业转移示范区;加强区域协同联动,高水平建设城乡融合发展试验区;深入践行“两山”理念,

建设全面绿色转型发展样板区;促进文化繁荣发展,奋力争创全国文明典范城市;扎实推进共同富裕,倾力打造民生福祉更加厚实的幸福城。

凝心聚力推进更高质量转型

发展,全面开启建设新阶段现代化

美好淮北新征程,不是说出来的,

必须是干出来的,没有求真务实的

工作作风,宏伟的蓝图就不可能变

成美好的现实。当前,淮北转型发

展到了关键阶段,必须以务实进取

的精神、担当作为的行动,把转型

发展向更高质量推进。要增强事

不避难、义不辞责的使命感,强

化越不好干、越要干好的责任心,

持续自我加压,全面比学赶超。要锤

炼抓铁有痕、踏石留印的好作风,

着力在察实情、出实招、干实事、求

实效上下功夫,一锤一锤接着敲、

一步一步走扎实,持续用力、久久

为功,把使命担当好,把任务完成

好。

征程万里风正劲,奋楫扬帆再

起航。面对国内外形势的新发展

变化,面对淮北发展的新目标新任

务,面对人民群众的新期待新要

求,让我们更加紧密地团结在以习

近平同志为核心的党中央周围,在省

委、市委的坚强领导下,按照党代会擘

画的宏伟蓝图,勇担时代使命,奋力

谱写全面建设社会主义现代化国家

的淮北新篇章!

淮北市杜集区人民法院网络拍卖公告

淮北市杜集区人民法院将于近日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。(具体时间请参考淘宝司法拍卖网络平台)

拍卖标的:①淮北市相山区东方城市广场1幢A座1309室,起拍价:1090992.462元;②淮北市濉溪县恒大名都18#2101室,起拍价:604293元。

拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

竞买手续:有意竞买者登陆sf.taobao.com/0560/04,

报名竞标并缴纳保证金。

其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

二、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告,竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话:13625612759纪经理

淮北市杜集区人民法院

2021年9月24日

减资公告

淮北朵美包装有限公司

统一社会信用代码:

91340600343920300U,

经股东会议决议拟向公

司登记机关申请减少注

册资本,注册资本由人

民币壹仟万元减少至人

民币伍拾万元,请债权

人见报之日起45日内

向公司提出债权债务或

提供相应担保的请求,

特此公告。

淮北朵美包装有限公司

2021年9月27日

淮北市国有建设用地使用权拍卖成交公告

淮自然资规成[2021]11期

2021年9月27日,淮北市自然资源和规划局在市公共资源交易中心以拍卖方式出让一宗国有建设用地使用权,现公告如下:

地块编号	坐落	用途	面积	年限	取得方式	竞得人	成交价(万元)
淮自然资规拍(2021)25号	相山区凤凰山路东、恒基公交首末站南。	加油加气站	5333.72 m ² (8.00 亩)	40年	拍卖	淮北市交通投资控股集团有限公司	13850

有异议者自登公示之日起十五日内提出书面异议,逾期将依法登记。特此公告。

淮北市自然资源和规划局
2021年9月28日

王文杰,出生医学证明遗失,编号:P 340869542,声明作废。

代子凯,出生医学证明编号:J 340756840,因登记信息变

更,特登报声明原出生医学证明作废。

王桂花,就业失业证遗失,编号:3406030015048221,声明作废。

葛献侠,就业失业证遗失,编号:3406030013024214,声明作废。

作废。

吴东博遗失本人身份证,证号:34060319740211023X,声明作废。

王晓义于2021年9月9日遗失本人身份证,证号:

340602197203191018,声明作废。

淮北市快递行业协会遗失淮北市财政局发放的U-key一枚,声明作废。

耿虎遗失淮北首府房地产开发有限公司首府小区2#2603室购房发票,编号:00019625,金额:122315元,声明作废。

陈校群遗失安徽大学(中文系、新闻专业)毕业证书,编号:950387,声明作废。

安徽建泰建设工程有限公司遗失中国银行股份有限公司淮北黎苑支行开户许可证,核准号:J3660003862602,声明作废。

耿虎遗失淮北首府房地产开发有限公司首府小区2#2603室购房发票,编号:00019625,金额:122315元,声明作废。